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ATADA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPIRANGA REALIZADA NO DIA 05 DE ABRIL DE 2022. 

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (terça feira), às 

20:00 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de 

Itapiranga, sob a presidência do senhor vereador Francisco de Assis 

Menezes da Mata e com o 1º secretário o Senhor Vereador Emiliano 

Karol José Macêdo Corrêa. Estavam presentes os vereadores: Alexander 

Aldrin da Silva Steenbuck, Paulo César Amaral Góis, Michael 

Wellington Santos Serrão, Warlley Emilio Borges da Silva, Marcus 

Vinicius Aires Cruz e Silva, Elias Wellisson Vasconcelos Duarte 

Francisco Roberto Fonseca Góes. Contando que havia quórum, em 

nome de Deus todo poderoso, deu por aberta a 06ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Itapiranga do ano de 2022. Em seguida o 

presidente solicitou que o secretário fizesse as seguintes leituras: leitura 

do texto bíblico de (Eclesiastes C. 3: V.11); leitura da Ata da Sessão 

anterior; leitura do oficio nº 477/2022 da Assembléia Legislativa do 

Estado do Amazonas; leitura do Projeto de Resolução Legislativa nº 

002/2022 de autoria de vereador Emiliano Karol José Macêdo Corrêa. 

Após isso, o presidente encerrou o grande expediente e abriu o pequeno 

e ao consultar o livro de inscrito a se pronunciar na tribuna, facultou a 

palavra ao vereador Alexander Steenbuck que cumprimentou a todos e 

falou a respeito da problemática no transporte escolar que vem sendo 

tratada de forma que melhore e acabem os transtornos enfrentados 

pelos alunos e pais. Pediu para verificar como se encontra o fundo de 

promoção ao turismo do município. Comentou sobre as dúvidas da 

situação do asfalto e que irá averiguar juntamente com demais 

vereadores para que tenham entendimento ao projeto e esteve 

acompanhando o trabalho de asfalto junto ao engenheiro do município. 

Comentou sobre o trânsito na cidade, onde sentiu a necessidade de 

sinalização e conscientização da população. Concedida a palavra ao 

vereador Paulo Góis que cumprimentou a todos e falou sobre o 

acompanhamento e fiscalização as obras asfáltica do município, frisou 

sobre visita junto com vereador Warlley á Capitania dos Portos de 

Itacoatiara em busca de recursos para melhorias no transporte fluvial 

escolar. Falou que visitou a Amazonas Energia para tratar sobre a 

extensão de rede de iluminação pública, comentou a respeito da UBS 

José Smith onde presenciou muitas motos estacionadas em frente à 

unidade dificultando o acesso dos usuários no local. Facultada a                                              

palavra ao vereador Emiliano Corrêa que cumprimentou a todos e falou 

sobre dois projetos de lei, onde um trata-se da participação da 

população Itapiranguense no Legislativo Municipal e explanou várias 

formas de acesso que o cidadão pode realizar nesta Casa Legislativa, e o 
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outro projeto apresentado referem-se ao Banco de Idéias Legislativa 

para que os cidadãos registrem sugestões e opiniões apresentadas por 

escrito à secretaria da Câmara. Comentou a respeito da sua 

participação ao evento Encontro Semas no dia 25-03-2022, com a 

presença da Prefeita Denise Lima, do Secretário de Finanças João Luiz e 

Secretaria Municipal de Assistência Social em que os servidores da 

assistência abordaram assuntos relacionados ao Nivelamento de 

Informações, Planejamento de Ação Anual e o Ornograma de 

Funcionamento dos setores da secretaria. Falou também da visita 

realizada na Secretaria de Educação do Estado, que esteve juntamente 

com a Secretaria Executiva do Interior Profª Ana Maria e a Secretaria de 

Educação do Estado Srª Kuka Chaves, recebeu a notícia da reforma e 

construção de oito salas de aula e um laboratório multi-institucional na 

Escola Estadual Teresa dos Santos, além de reforma e ampliação da 

Escola Mileto Batista e instalação dos condicionadores de ar, da 

construção de uma quadra coberta na Escola Quito Tatikawa e fez um 

indicativo com a assinatura de todos os vereadores ao Governador do 

Estado solicitando peixes para ser distribuído na Semana Santa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Após esses pronunciamentos, o Presidente Francisco de Assis Menezes 

da Mata, agradeceu a Deus e a presença da plateia e convidou a todos 

para sempre estarem presentes para acompanhar os trabalhos dos 

vereadores e, da mesma forma convidou os nobres para a próxima 

reunião. E não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, 

Emiliano Karol José Macêdo Correa, 1º secretário da Câmara Municipal 

de Itapiranga, lavrei a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 

 

 

 

 

Emiliano Karol José M. Correa         Francisco de Assis M. da Mata 

               1º secretario                               presidente 

 

 

 

Elias Wellisson de V. Duarte      Alexander Aldrin da S. Steenbuck 

           Vice-Presidente 
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Michael Wellington S. Serrão          Warlley Emilio Borges da Silva 

 

 

 

Francisco Roberto Fonseca Góes          Paulo Cesar Amaral Góis 

 

 

Marcus Vinicius Aires da Cruz e Silva 
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